

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 30 ianuarie 2014 la şedinţa ordinară a Consiliului local Zabala ,convocată prin Dispozitia primarului.

La şedinţa participă D-nul primar Adam Attila Peter, D-na secretara Cosnean Ileana ,D-na contabilă Sido Gabriela ; D-nul Vlad Sorin .

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenti toţi 13 consilieri .

D-nul preşedinte de şedinţa salută prezenţa si declară şedinţa deschisă.

In continuare consultă consilierii dacă au obiecţii cu privire la procesul Verbal de la şedinţa anterioară.

Nefiind obiecţii supune la vot procesul verbal si este votat cu 12 voturi pentru.

In continuare il invită pe D-nul primar să prezinte proiectul Ordinei de zi :

1.- Proiect de hotărâre cu privire la adoptarea general al unităţii administrativ Teritoriale pe anul 2014 .

2.- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Statului de funcţii şi organigramei aparatului de specialitate al primarului pe anul 2014. .

3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării Actului constitutive şia Statutului Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ECO-SEPSI..

4. Proiectde hotărâre cu privind mandatarea reprezentantului comunei Zăbala în AGA Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară ECO-SEPSI pentru aprobarea Contractului de delegare nr.4. din 2009 , a caietelor de sarcini şi regulamentelor anexe în urma modificării acestora datorită aderării oraşului Baraolt respective a modificării unor tarife.

5. Proiect de hotărâre cu privire la solicitarea intabulării, dezmembrării şi apartamentării , în evidenţa Cărtii funciare a construcţiei edificate fără autorizaţie de Construire decatre comuna Zăbala (Bloc S + P + 2) situat în comuna Zăbala, sat Zăbala nr. 803 pe terenul proprietatea Statului Român.

6. Discutarea cererilor .

D-nul preşedinte de şedinţa consultă consilierii dacă mai au şi alte propuneri cu privire la Proiectul ordinei de zi care nu suportă amânare.

Nefiind propuneri se supune la vot Proiectul Ordinei de zi şi se votează cu 13 voturi pentru.

D-nul preşedinte de şedinţa o invită pe D-na contabilă să prezinte Expunerea de Motive şi Proiectul de hotărâre cu privire la adoptarea bugetului General al unităţii administrative teritoriale pe anul 2014.

Se trece la discuţii

6

D-nul Cosnean Calin Constantin întreabă dacă se va întocmi un nou PUG și dacă va fi extins terenul din intravilan pentru a fi cuprinse toate construcțiile, inclusiv cele pentru care s-a aprobat PUZ.

Ce reprezintă sumă de la învățământ aprobată pe bază de Sentințe judecătorești.

D-nul primar arată că în PUG vor fi cuprinse toate locuințele existente inclusive cele pentru care s-a aprobat PUZ iar suma de la învățământ sunt sporuri salariale câștigate în instanță a căror plată a fost eșalonată pe timp de 5 ani.

Domnul Ambrus Attila întreabă dacă suma de la sport poate fi utilizată pentru înființarea unei echipe de fotbal în satul Tamașfalău.

D-nul Paizs Attila întreabă câte echipe sportive se pot înființa.

D-nul Sebestyen Levente propune înființarea unei echipe de fotbal la nivel de comună unde să participe jucători din toate satele aparținătoare comunei.

D-nul Paizs Attila - trebuie să ne gândim bine , să funcționeze numai o echipă de fotbal la nivel de comună , să fie cooptați cei mai buni jucători din satele aparținătoare deoarece nu există posibilități de a susține financiar mai multe formații.

D-nul Cosnean Călin-Constantin întreabă dacă mai avem datorii la Iluminat Public.

D-na contabilă arată că numai consumul din luna decembrie este neachitat.

La pășuni trebuie întocmit un nou amenajament silvic deoarece cel vechi a expirat.

Nemaifiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea Nr. 1/2014

In continuare D-na secretară prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea statului de funcții și organigrama aparatului de specialitate al primarului.

Nefiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 2/2014

In continuare D-nul primar prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de Motive cu privire la aprobarea modificării Actului constitutive și a statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECO- SEPSI.

Nefiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea Nr. 3/2014

In continuare D-nul primar prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive cu privire la mandatarea reprezentantului comunei Zăbala în AGA Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECO-SEPSI pentru aprobarea Contractului de delegare nr. 4/2009 , a caietelor de sarcini și regulamentelor anexe , în urma modificării unor tarife.

D-nul viceprimar Demes Botond propune să se rămână la tariful vechi până când fiecare gospodărie ca avea tomberon și atunci se vor modifica tarifele în funcție de capacitatea tomberonului.

Nemaifiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 4/2014

In continuare D-nul viceprimar prezintă proiectul de Hotărâre cu privire la solicitarea intabulării , dezmembrării și apartamentării în evidența Cărții funciare a construcției edificate fără autorizație de construcție (Bloc S+P+2) situate în comuna Zăbala , sat Zăbala, nr. 803 pe terenul proprietate Statului Român.

Nefiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 5/2014

Se trece la discutarea cererilor

Asociația ProZăbala - solicita teren proprietatea privată a comunei în concesiune

Se amână discutarea și aprobarea cererii până la întocmirea actelor necesare.

In continuare D-nul presedinte de ședință solicită să se facă propuneri cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru ședința următoare.

- D-nul Papp Janos propune pe d-nul Sebestyen Tibor-Levente.

- Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

• In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 6/2014

In continuare D-nul Sebestyen Levente propune găsirea unei soluții pentru renovarea Sălii de Sport.

D-nul Cosnean Călin -Constantin propune Consiliului local să adopte o listă de priorități pentru anul 2014. și îl întreabă pe D-nul primar ce lucrări și-a propus pentru anul 2014.

D-nul primar prezintă lucrările propuse pe anul 2014

- finalizarea lucrării de canalizare
- construirea a 2 capele
- începerea lucrării de alimentare cu apă potabilă
- asfaltarea 1 km drum communal
- modernizarea Centrului civic al comunei

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință mulțumeste pentru prezență și declară ședința închisă.

• PRESEDINTE DE ȘEDINȚA
PATRÂNJEL NICOLAE

SECRETAR CONSILIUL LOCAL
COSNEAN ILEANA

